
1.ＨＰ掲載・配布物で情報発信を行っていますが十分伝わっていると思いますか。

思わない あまり思わない やや思う そう思う

生徒 2% 8% 49% 40%

保護者 2% 8% 50% 40%

職員 0% 6% 45% 48%

2.自然災害等危機管理としてメール等の発信をしていますがきちんと伝わっていると思いますか。

思わない あまり思わない やや思う そう思う

生徒 3% 13% 34% 50%

保護者 2% 4% 30% 65%

職員 0% 0% 3% 97%

令和２年度　学校評価アンケート結果
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生徒、保護者、職員ともに、「そう思う」の回答が５０％を

下回っていることから、PTA活動、学校行事等は折に触れ

学校ホームページなどで積極的に伝える努力をしていきま

す。

自然災害等危機管理としてのメール等での連絡につ

いては、天気予報やニュース等の情報収集を行い、総

合的に判断し伝えています。どういう部分が伝わってい

ないのか確認し改善していきたいと考えています。

令和２年度学校評価アンケートを実施しました結果を報告します。 （令和２年１１月６日 実施）

回答数：保護者２８７名、生徒２８７名、教職員３４名 ※在籍生徒数２９７名
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3.国語・英語テストを実施し基礎学力の向上に努めていますができていると思いますか。

思わない あまり思わない やや思う そう思う

生徒 1% 6% 34% 60%

保護者 2% 12% 43% 43%

職員 0% 0% 52% 48%

4.朝の読書、図書委員会活動、図書館だよりの発刊で読書に親しむようにしていますが、家庭でも本を読んでいると思いますか。

思わない あまり思わない やや思う そう思う

生徒 22% 31% 19% 29%

保護者 21% 34% 25% 20%

職員 6% 55% 33% 6%
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本校では、国語と英語について、計画的にテスト

を実施し、優秀者には年度末に表彰を行っていま

す。概ね生徒の取組もできていますので、更に続

けていきたいと考えています。

本の貸し出しは昨年度よりも増えています。読書に対

して親しむ生徒が増えるように努力していきたいと思い

ます。
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５．検定取得にむけて授業や特課を実施していますが、対策は十分できていると思いますか。

思わない あまり思わない やや思う そう思う

生徒 1% 8% 43% 47%

保護者 2% 6% 45% 47%

職員 0% 6% 39% 55%

６．オンライン授業の実施、授業で電子黒板や学習用ＰＣを活用していますがＩＣＴ機器の活用はできていると思いますか。

思わない あまり思わない やや思う そう思う

生徒 0% 11% 39% 49%

保護者 3% 12% 49% 36%

職員 0% 3% 58% 39%
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検定に当たっては、先生の指導のもと生徒が熱心に

取り組んでいます。更に、高い資格取得ができるように

していきたいと考えていますので最後まで頑張るようご

家庭でもご指導をお願いします。

学校では、電子黒板や学習用PCは必要な場面におい

ては積極的に活用するようにしています。各種アンケー

トや臨時休業中のオンライン授業等でも必要に応じて

活用していきます。
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７．交通ルール、あいさつ、正しい言葉遣いなど社会のルール、マナーを守るように指導していますが

　　しっかり守っていると思いますか。

思わない あまり思わない やや思う そう思う

生徒 1% 2% 38% 59%

保護者 1% 1% 39% 58%

職員 0% 9% 73% 18%

８．毎月いじめ・日常生活に関するアンケートでいじめ撲滅や再発防止、悩みの把握に努めていますが、充実した学校生活を送っていると思いますか。

思わない あまり思わない やや思う そう思う

生徒 1% 5% 33% 61%

保護者 1% 1% 39% 58%

職員 0% 3% 58% 39%
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保護者による挨拶運動や、身だしなみ指導にご理解

いただき、感謝申し上げます。生徒には、ルールを守る

ことの大切さを理解させていきたいと考えています。今

後も、社会のルールやマナーはきちんと守ることができ

る生徒の育成に努めてまいります。

本校では、いじめ防止のため、日頃の生徒の学校生

活に問題がないか全職員が念頭に置きながら、指導し

ています。生徒の悩みには、先生やスクールカウンセ

ラーが相談にのるように配慮しています。充実した学校

生活を送ることができるようにしていきたいと思います。
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９．健康管理や食育指導として「お弁当の日」を設定していますが「健康に食事は大切である」と生徒は理解できていると思いますか。

思わない あまり思わない やや思う そう思う

生徒 1% 3% 27% 69%

保護者 2% 20% 42% 36%

職員 3% 6% 55% 36%

思わない あまり思わない やや思う そう思う

生徒 7% 5% 34% 55%

保護者 2% 10% 33% 55%

職員 0% 6% 73% 21%

１０．部活動を通じて生徒の精神面や体力面の充実に努めていますが十分できていると思いますか。

10

9

本校では、お弁当の日を設定し、生徒にその日は自

分でお弁当を作り、持ってくるよう指導を行っています。

自分で作ることで、栄養のバランス等食育に関心を持

つような生徒が増えてきていると感じます。

部活動は本人の希望で入部しており、授業とは違っ

た側面で鍛えられ、伸びる部分が多いと思います。知・

徳・体のバランスの取れた生徒の育成に努めてまいり

ます。
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